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Buda tejet ígér PestneK
Posztos tekenek, kecskék, zergék

(A  V ilá g  tu d ós ító já tó l.) Odaát Budán addig szidták 
Festet, amig elő nem vették a jobbik szivüket és ime 
arról kezdőnek gondoskodni, hogyan lehetne a pesti ol­
dalt zavartalanul élelemmel ellátni és természetesen & 
jogos hasznot Buda számára biztosítani? Budai polgárok 
kikalkulálták, hogy különösen a gyorsan romlandó ter­
mékeket lehetne a budai termelés fokozásával itt a fő­
város határában biztosítani, úgy, hogy tej, zöldség, fő­
zelék, gyümölcs, tojás, stb. dolgában szinte nem is lenne 
szabad egy pillanatig sem hiányt szenvednünk.

A budaiaknak megvan az a jó szándékuk, hogy 
a legegyszerűbb akciók céljából is sürgősen egyesüle­
tekbe verődnek össze. Most is ez történt a pesti oldal 
élelmiszerellátása érdekében, sőt már a közélelmezési és 
íöldmivelési minisztériumokban élénken tárgyalják is a 
memorandumot, amely legelső sorban a főváros te j k r í ­
zisét akarja megoldani. Valószínűleg ezt a budai akciót 
össze fogják kapcsolni a hollandi tehenek behozatalával, 
illetve a budaiak is fognak hollandi teheneket kapni.

Ami most már a konkrétumokat illeti, a budaiak 
el vannak szánva rá, hogy annyi tejet, amivel a csecse­
mőket, betegeket, kórházakat az egész fővárosban el lehet 
látni, ők maguk itt a főváros határában fogják termeim. 
A behozatal a felnőtteknek és egészségeseknek szólna. 
Ma körülbelül 1200 tehén van Budapesten, amely szá­
mot nem lenne nehéz 2000-re fokozni. A budai hegyvidék 
mintegy 18.000 holdnyi terület, amely az intenzív kert- 
oazdaság, a sertés- és baromfitenyésztés mellett különö­
sen a tehenészetek fejlesztése utján volna hasznosítható. 
Ma azonban van még bőven akadály, igy a tehéjj ára

horribilis magas, küzdeni kellene személyzeti es âjs-ar_ st tőváros házinyomdája 1919. 
mány-problémákkal. Egy-egy tehén ma minimálisan 35 
—-10.000 koronába kerül, amit csak igen tehetős ember 
fizethet meg. A budaiak tehát azt indítványozzák, hogy 
Budapest gazdagjai, vegyenek egy-egy tehenet, adják azt 
kosztba a budai hegyvidékbeli gazdákhoz, természetesen 
azzal az ellenértékkel, hogy bizonyos napi tejmennyisé­
get biztosítanak számukra. Például valószínű megegye­
zési alap lenne, ha a tulajdonos napi négy liter tejet 
kapna. Ezzel konkurrenciát lehetne csinálni a zugkeres­
kedelemnek, a vidéki tejjel szemben árszabályozó hatás­
sal lenne, a fölösleg pedig szintén a főváros közönségé­
nek jutna.

Egyben meg lehetne kezdeni a tenyésztést is, de csak 
akkor, ha a szükséges takarmánymennyiséget biztosí­
tották. A segítség itt az lenne, hogy a főváros tulajdoná­
ban lévő több száz hold kiterjedésű kaszálót a budai 
hegyvidék tehéntartóinak adnák bérbe és ezeken a terü­
leteken legelést is engedélyeznének. A tárgyalások eze­
ken az alapokon elvan előhaladott stádiumban vannak, 
hogy a tavaszszal talán már ellephetik a kosztos tehén­
kék a budai hegyeket, amelyek majd jámbor bőgéssel 
csodálkoznak, ha véletlenül a tiszta hegyoldalból lete­
kintenek a füstös, bűnös, tülekedő, verekedő városra.

Vannak azonban terveik a budaiaknak a kecskékkel 
és a zergékkel is, de ezeket inkább díszállatokként akar­
ják a Gellérthegy Dunára néző lejtőjén meghonosítani.
Ezeken a sziklákon — úgy mondják — igen boldog vi« 
lágot élnének a zergék, a kőszáli és házi kecskék, valamint 
a sziklákon élő juhok. Úgy vélik, hogy a G'ellérfchegyi 
„zordon“ sziklák stílusához ez hozzá tartozik. Viszont a 

'kecskéiket meg is lehet fejni, a zergetoll pedig kelendőt 
lesz a pesti kisgazdák között ebben az agrárius világ* 
bán - - -


